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Сергію ІОНУШАСУ

Про доопрацювання проєкту Закону

Шановний пане Голово!

Кабінетом  Міністрів  України  подано  до  Верховної  Ради  України 
проєкт  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  Закону  України  "Про 
організаційно-правові  основи  боротьби  з  організованою  злочинністю"  щодо 
утворення  Міжвідомчої  координаційної  комісії  у  сфері  боротьби  з 
організованою злочинністю (Національного координатора)» (реєстр.  № 13676 
від  21  серпня  2025 року),  розроблений  Міністерством  внутрішніх  справ 
України (далі — проєкт Закону).

Прийняття  проєкту  Закону  дозволить  забезпечити  координацію  зусиль 
правоохоронних та інших державних органів у сфері боротьби з організованою 
злочинністю та  виконати  рекомендації  Європейської  Комісії,  представлені  у 
Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 
2023 року. 

Комітетом Верховної  Ради України з  питань правоохоронної  діяльності 
(далі  – Комітет ВРУ),  який визначено головним, 10 листопада 2025 року на 
своєму  засіданні  підтримано  проєкт  Закону  та  вирішено  рекомендувати 
Верховній Раді  України за результатами розгляду прийняти його в першому 
читанні за основу.
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Водночас  на  засіданні  Верховної  Ради України 17 грудня 2025 року за 
результатами розгляду прийнято рішення повернути проєкт Закону на повторне 
перше читання.

Оскільки  питання  прийняття  проєкту  Закону  залишається  актуальним, 
вважаємо,  що  необхідно  вдосконалити  його  положення  з  урахуванням 
висловленого  Головним  науково-експертним  управлінням  Апарату 
Верховної Ради України зауваження до пункту 2 статті 15-1 Закону України 
«Про  організаційно-правові  основи  боротьби  з  організованою  злочинністю» 
(в редакції проєкту Закону) у частині переліку державних органів, керівники 
яких входять до складу Міжвідомчої координаційної комісії у сфері боротьби з 
організованою злочинністю (Національного координатора). 

Крім того,  Міністерство внутрішніх справ України підтримує ініціативу 
народних депутатів України, висловлену під час розгляду проєкту Закону на 
засіданні Комітету ВРУ, а також під час пленарного засідання Верховної Ради 
України  17  грудня  2025  року,  щодо  включення  до  складу  зазначеного 
консультативно-дорадчого  органу  (Національного  координатора)  народних 
депутатів  України  —  членів  Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань 
правоохоронної діяльності.

З  огляду  на  викладене,  Міністерство  внутрішніх  справ  України  готове 
взяти  участь  у  доопрацюванні  проєкту  Закону  в  межах  діяльності 
Комітету ВРУ. 

З повагою
заступник Міністра                  Богдан ДРАП’ЯТИЙ

Андрій Богдан 254 77 01
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